
                        ...Trochu mi je nevoľky, trochu po vôli. Dnes odchádzam zo škôlky, pôjdem do školy.                                           

                        Trochu mi je smutno, trochu veselo.  Trochu mi je smelo, trochu nesmelo.  

                        Ja som neposedník, tak sa priznám hneď, bojím sa či dokážem v škole obsedieť.  

                        Už sa nebudem smiať, stále iba hrať. Žiak sa musí učiť, a ja sa hrám rád.  

                        Teším sa však na to, keď si celkom sám z rozprávkovej knižky čo chcem prečítam.  

 

                        Chvíľu budem taký: ryba ani rak, už nie malý škôlkar a ešte nie žiak .                          M. Štefanková 

                                     NA ZÁPISE V ZÁKLADNEJ ŠKOLE... 

                                                   ... veru tak nejako sa cítili naši predškoláci z Materskej školy Brekov,                                       

keď 13. marca 2016 prišli spolu so svojimi rodičmi, ale aj p. učiteľkami do ZŠ Brekov. Čože sa to dialo v tento deň?                                      

Nuž pre predškolákov nastal deň ,,D“ - Zápis do Základnej školy. S úplne maličkými dušičkami a otáznikmi v očkách 

odchádzali v sprievode svojich mamičiek, ockov a p. učiteliek  do neďalekej budovy, kde zasadli do školských lavíc.  

Tu ich privítala riaditeľka ZŠ Mgr. Marcela Koscelníková spolu s pedagogickým zborom a žiakmi ZŠ krátkymi 

básňami  a tancom. Potom si spolu s rodičmi pozreli obrazovo-slovnú prezentáciu:,, Aktívny život v ZŠ Brekov.“   

Rozpačité pohľady detských očiek nahradil úsmev. Úspešne zvládli aj krátky test zrelosti a za svoju prvú                       

,,školskú úlohu“ dostali odmenu v podobe pamätného listu a malého prekvapenia.   

S úsmevom na perách sa lúčili s p. riaditeľkou a učiteľkami v ZŠ.   

Veď už len pár mesiacov a do školských lavíc zasadnú prinajmenšom na krásne štyri roky.  

                                                                                                                                                       Autor čl.: M. Čižmárová, uč. MŠ  



  

  

 



  

 

  

 



 


